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THÔNG BÁO
Cuộc thi viết về chủ đề: “War diaries: what can we learn today from 

Anne Frank and Dang Thuy Tram?”
    Thân gửi: Các thế hệ học sinh trường THPT chuyên Hà Nội – Amsterdam

Nhân chuyến viếng thăm của Ngài Thị trưởng Amsterdam đến trường THPT chuyên Hà Nội - Amsterdam vào ngày 10/12/2014, Nhà trường kết hợp với Đại sứ quán Vương Quốc Hà Lan tại Hà Nội tổ chức cuộc thi viết về chủ đề: “War diaries: what can we learn today from Anne Frank and Dang Thuy Tram? ”. Bài dự thi được viết dưới dạng tiểu luận bằng Tiếng Anh, độ dài trên dưới 1000 từ, định dạng font Cambria 14 và được in trên khổ giấy A4. 
Bốn tác phẩm tốt nhất sẽ được chọn trưng bày và trao giải tại Triển lãm Ảnh “Anne Frank” & “Ở đây & Bây giờ” tại Sảnh A, trường THPT chuyên Hà Nội – Amsterdam với sự chứng kiến của Ngài Thị trưởng Amsterdam, các khách quý từ Amsterdam và Chính phủ Hà Lan. Tác giả của bốn tác phẩm sẽ được nhận giải thưởng từ Đại sứ quán Vương Quốc Hà Lan tại Hà Nội theo cơ cấu thưởng như sau: 
1 Giải Đặc biệt:
Một vé máy bay khứ hồi Hà Nội - Amsterdam – Hà Nội
                               cho mùa hè 2015 (trị giá Er. 1,200)
1 Giải Nhất: 
4 triệu đồng Việt Nam
1 Giải Nhì: 

3 triệu đồng Việt Nam
1 giải Ba: 

2 triệu đồng Việt Nam
Nhà trường rất mong các thế hệ học sinh của trường tham gia tích cực cuộc thi trên. Tác phẩm dự thi sẽ được gửi bản cứng tại Văn Phòng trường; bản mềm tới đc email: thi.af.dtt@gmail.com đến hết ngày 5 tháng 12 năm 2014. Tư liệu về Anne Frank tham khảo tại website của trường. Ban giám khảo gồm Đại diện trường THPT chuyên Hà Nội – Amsterdam và Đại sứ quán Vương Quốc Hà Lan tại Hà Nội.

Chúc các em giành phần thưởng cao nhất!

                                                                                HIỆU TRƯỞNG
(đã ký)
                                                                  Lê Thị Oanh
